

FIRMA DE ACUERDO POR EL BIENESTAR Y
DESARROLLO DE QUINTANA ROO, RECORRIDO EN LA
UPQROO, EVENTO SIPINNA, REUNIÓN SINDICAL,
FERIA DE LA OFERTA EDUCATIVA DE MEDIA
SUPERIOR 2025, FESTIVAL ACADÉMICO FASE
ESTATAL, DONACIÓN DE SEMILLAS Y CONCURSO DE
CREATIVIDAD

# **Datos Generales**

#### Instancia Gubernamental

Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos de Quintana Roo

Tipo de servidor publico

No titular

Tipo de responsable del gasto

Comisión costeada por el sujeto obligado

**Ejercicio** 

2025

Periodo que se reporta

febrero

Tipo de viaje

Local

Datos de la comisión

País de origen

México

Estado de origen

Quintana Roo

# Ciudad de origen

Chetumal

# Municipio de origen

Othón P. Blanco

#### País de destino

México

## Estado de destino

Quintana Roo

#### Ciudad de destino

CANCÚN, Q. ROO

# Motivo del encargo o comisión

FIRMA DE ACUERDO POR EL BIENESTAR Y DESARROLLO DE QUINTANA ROO, RECORRIDO EN LA UPQROO, EVENTO SIPINNA, REUNIÓN SINDICAL, FERIA DE LA OFERTA EDUCATIVA DE MEDIA SUPERIOR 2025, FESTIVAL ACADÉMICO FASE ESTATAL. DONACIÓN DE SEMILLAS Y CONCURSO DE CREATIVIDAD

#### Fecha de salida

02/24/2025 - 06:00

### Fecha de regreso

02/28/2025 - 23:03

# Datos de la partida

#### Viáticos ministrados

4525.60

#### Viáticos comprobados

4525.60

# Importe ejercido por partida de viáticos

4525.60

#### Recurso económico

Estatal

# Importe total erogado con motivo del encargo o comisión

4525.60

# Importe total no erogado

0.00

# Reportes

#### Actividades realizadas

ASISTIR A LA FIRMA DE ACUERDO POR EL BIENESTAR Y DESARROLLO DE QUINTANA ROO, RECORRIDO EN LA UPQROO, EVENTO SIPINNA, REUNIÓN SINDICAL, FERIA DE LA OFERTA EDUCATIVA DE MEDIA SUPERIOR 2025, FESTIVAL ACADÉMICO FASE ESTATAL, DONACIÓN DE SEMILLAS Y CONCURSO DE CREATIVIDAD ESTATAL 2025.

#### **Resultados obtenidos**

QUE EN EL NUEVO ACUERDO POR EL BIENESTAR Y DESARROLLO DE QUINTANA ROO, SE REVISAN PROYECTOS EN LOS MUNICIPIOS, LA GOBERNADORA MARA LEZAMA ENCABEZÓ UNA REUNIÓN DE TRABAJO CON LOS Y LAS PRESIDENTAS MUNICIPALES, SIEMPRE PONIENDO POR DELANTE EL BIENESTAR DE LAS PERSONAS, GENERANDO PROSPERIDAD COMPARTIDA, DE FORMA TRANSPARENTE Y HONESTA, PARA QUE LOS RECURSOS DEL PUEBLO REGRESEN AL PUEBLO. EL SIPINNA TIENE POR OBJETIVO RECONOCER A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES COMO TITULARES DE DERECHOS; GARANTIZAR EL PLENO EJERCICIO, RESPETO, PROTECCIÓN Y PROMOCIÓN DE SUS DERECHOS HUMANOS, CONFORME A LO ESTABLECIDO EN LA CONSTITUCIÓN.

REUNIÓN CON EL COMITÉ SINDICAL DEL COLEGIO REFORZAR ACUERDOS CON MOTIVO DE LA NUEVA REFORMA DEL

ISSSTE SIEMPRE Y CUANDO NO AFECTE A NUESTRA PLANTILLA DOCENTE.

ESTE COLEGIO PARTICIPÓ EN LA FERIA EDUCATIVA CON TODA LA INFORMACIÓN DE CADA UNO DE NUESTROS PLANTELES Y SUS CARRERAS TÉCNICAS Y TENER LA CAPTACIÓN DE ALUMNOS QUE EGRESARÁN DE EDUCACIÓN BÁSICA.

FESTIVAL ACADÉMICO ES EL EVENTO INSTITUCIONAL QUE POR EXCELENCIA DE LA DGETI, SE BRINDA EL ESPACIO PARA LOS CONOCIMIENTOS HABILIDADES ADQUIRIDOS POR LAS Y LOS ESTUDIANTES A LO LARGO DE SU TRAYECTORIA ACADÉMICA.

LA GOBERNADORA REALIZÓ LA DONACIÓN DE SEMILLAS A LOS PRODUCTORES DE LAS COMUNIDADES MÁS ALEJADAS Y CON LIMITROFE CON QUINTANA ROO.

EL CONCURSO DE CREATIVIDAD ESTATAL SE REALIZÓ CON LAS AUTORIDADES EDUCATIVAS DE EDUCACIÓN SUPERIOR COMO JURADOS DONDE SE OBTUVIERON LOS 5 MEJORES LOS CUALES ESTARÁN PARTICIPANDO EN LA FASE NACIONAL.

#### **Contribuciones**

APOYO LOGÍSTICO Y ACOMPAÑAMIENTO A NUESTRO DIRECTORA GENERAL QUEIN TUVO SU PARTICIPACIÓN CON LA GOBERNADORA MARA LEZAMA

#### **Conclusiones**

EL TRABAJO Y ESFUERZO DE NUESTRA GOBERNADORA CON LOS QUINTARROENSES ES DE RECONOCER QUE LOS APOYOS DE BIENESTAR SIEMPRE SERÁN DEL PUEBLO Y POR EL PUEBLO.

Y PARA NUESTRA COMUNIDAD ESTUDIANTIL Y DOCENTE ES SEGUIR IMPULSANDOLOS PARA QUE CONTINUEN EXPLOTANDO SUS CONOCIMEINTOS APRENDIDOS EN LAS AULAS.

# Datos de la información

#### Periodo de actualización

enero - marzo

#### Fecha de validación de la información

2025-03-11

# Área(s) o unidad(es) administrativas que genera(n) o posee(n) la información

DIRECIÓN ADMINISTRATIIVA, FINANCICERA Y DE ARCHIVOS

## Importe total de la comisión

4525.60

## **Nombre completo**

**EULISES GARCÍA CARRILLO** 

# Cargo

DIRECTOR DE VINCULACIÓN

**COMISIONADO** 

(Nombre y firma)

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REÚNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.